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În perioada 22-24 aprilie, la Universitatea Tehnică din Moldova, se desfășoară Expoziția lucrărilor de
creație ale studenților UTM și elevilor Colegiului Tehnic al UTM „Creația deschide Universul”.

Evenimentul se află la cea de-a VI-a ediție și cuprinde sute de lucrări din diverse domenii: design
interior, industrial, vestimentar și poligrafic, arhitectură, urbanism, construcții civile, energetică,
bioenergetică etc.

La lansarea expoziției au participat rectorul UTM, Viorel Bostan, Directorul general al Agenției de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Octavian Apostol, precum și reprezentanți ai partenerilor
Universității Tehnice din Moldova cum ar fi absolvenți, directori de întreprinderi etc.

În mesajele de salut adresate participanților, oaspeții au remarcat meritele și realizările Universității
Tehnice din Moldova, menționând că potențialul tinerilor din Republica Moldova este foarte mare,
lucru confirmat și de lucrările expuse în cadrul evenimentului.

Directorul general AGEPI, Octavian Apostol, a felicitat studenții pentru realizările lor, precum și
pentru ingeniozitatea și creativitatea de care dau dovadă. De asemenea, Octavian Apostol a precizat
că viitorul țării este în mîinile tinerilor ambițioși și inventivi. Spiritul inovativ se reflectă în orice
domeniu contribuind la dezvoltarea tuturor ramurilor de activitate.

Totodată, în cadrul ceremoniei au fost înmînate Diplome ale UTM cîștigătorilor Olimpiadei Tehnice
Naționale la matematică, fizică, chimie, informatică și desen artistic, Concursului “Tînărul creator”,
Concursului EBEC-Chișinău, precum și Concursului mașinilor Rube Goldberg „UTM - RG 2015”.

Ceremonia de decernare a premiilor a avut loc pe 22 aprilie. Lucrările prezentate la expoziție au fost
apreciate cu diverse diplome și premii de către Comisia de jurizare, în componența căreia au intrat
reprezentanți ai UTM, experți din cadrul AGEPI și membri ai organizației studențești BEST.

Tradițional, AGEPI a menționat cu diplome și premii 3 dintre cele mai creative și inovative lucrări ale
studenților Universității Tehnice din Moldova.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/9733  
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